

НОВОСТЬ

31.10.2019

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛ ПРОШЕЛ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

В Санкт-Петербурге прошел концерт «Шедевры мировой оперы», организованный по инициативе Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» с целью популяризации и продвижения классической оперной музыки, реализации проектов в области культуры и искусства в регионах деятельности ПАО «ЛУКОЙЛ».

Концерт «Шедевры мировой оперы» состоял из двух отделений. В программе – арии из опер Верди, Россини, Гуно, Чайковского, неаполитанские песни. Арии прозвучали в исполнении Василия Ладюка - ведущего солиста Московского театра «Новая Опера» имени Е. В. Колобова, приглашенного солиста Большого театра России. Солист выступал на сценах Мариинского театра, Метрополитен-оперы, Хьюстонской Большой оперы, театра Ла Фениче, Норвежской Королевской оперы и многих других. Концерт «Шедевры мировой оперы» прошел в сопровождении симфонического оркестра театра «Мюзик-Холл» «Северная Симфония» под управлением Фабио Мастранджело.

Проведение Благотворительным фондом такого рода концертов стала уже доброй традицией, но это не единственная программа в области культуры и искусства, реализуемая в Санкт-Петербурге. Ежегодно Фонд под руководством его Президента Нелли Алекперовой принимает участие в проектах Государственного Русского музея. Целый ряд масштабных выставок последних лет организован при поддержке ЛУКОЙЛа. Второе важное направление - программы, направленные на оказание помощи детям, в том числе детским домам, учебным и специализированным учреждениям. Так, в октябре 2019 года Фонд оказал помощь и передал в дар единственной библиотеке в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, которая ориентирована на людей с проблемами зрения и ограниченными возможностями здоровья, целый ряд специального оборудования, помогающего социальной адаптации и развитию способностей у людей с ограниченными возможностями по зрению, в том числе для детей.